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ОРТОпедична сТОмаТОлОгія

Семінар Доменіко Массіроні у Львові

про досвід своєї роботи зі стереомікрос-
копом і методи роботи лікаря-ортопеда.
Перший день семінару розпочався зі зна-
йомства лектора та слухачів. На початку 
лекції Доменіко Массіроні відзначив, що 
знімки — це не просто хобі, а важлива 
складова його професійної діяльності. 
Були детально розглянуті такі питання: 
планування лікування; перша фаза пре-
парування: позиції,  дзеркала; комп’ютерна 
демонстрація; друга фаза препарування; 
використання звукових насадок; методи 
виготовлення провізорних конструкцій; 
зняття відбитків; «безметалева реаль-
ність» — нові матеріали і тренди.
Доктор Массіроні докладно пояснив 
суть своєї роботи та поділився досві-
дом з колегами. Змонтована на сцені 
стоматологічна установка (в якій вста-
новили фантом) дозволила доктору 
Массіроні продемонструвати практичні 
моменти курсу «Сучасний підхід в ор-
топедичній реставрації». Демонстрація 

«наживо» препарування з використан-
ням мікроскопа ще більше зацікавила 
слухачів, так само, як і тема наступного 
дня: «Вініри, чому і для чого: план ліку-
вання, класифікація, дизайни препару-
вання, виготовлення провізоричних 
конструкцій, примірка, адгезивна фік-
сація, додаткові та міні вініри, висновки 
і рекомендації».
Семінар пройшов на відмінно! Слухачі ви-
соко оцінили особисті та професійні якос-
ті лектора.  Доменіко Массіроні залишився 
задоволеним організацією цієї події та 
зацікавленістю учасників, які виявили 
знач ний інтерес до його програми. Окре-
мо варто подякувати організаторам за 
максимально комфортні умови та дружню 
атмосферу, яку доповнював аромат львів-
ської кави та жива музика під час перерв.
Уже в цьому році Доменіко Массіроні 
відвідає Україну ще раз — він приїде у 
Київ у рамках 1-го Українського Між-
народного симпозіуму Квінтесенції. 

«Для нас велика честь вперше в Україні, і 
саме у Львові, приймати такого відомого 
лектора світового рівня, як Доменіко 
Массіроні, — сказала на відкритті семіна-
ру Мар’яна Яворська, директор освітньо-
інформаційного центру «ММАКСИМУС», 
який разом з «Клінікою Михайлюка» став 
організатором семінару «Сучасний підхід 
в ортопедичній реставрації». — Львів дав-
но зайняв ту нішу в світі сучасної україн-
ської стоматології, — продовжила вона, 
— яка регулярно відкриває нові, цікаві 
тенденції в стоматології, і цей семінар ще 
одне цьому підтвердження».
Захід зібрав понад 400 учасників з різ-
них куточків України та з-за кордону. 
Розповідати про деталі семінару не 
варто, адже учасники вже напевно по-
ділилися своїми враженнями з колега-
ми. Для тих, хто цих вражень не отри-
мав (або хоче довідатися більше), ми 
коротко розповімо про те, що відбува-
лося у світі української стоматології 19-
20 травня 2012 р. у Львові.
Доктор Массіроні працює зі стереомі-
кроскопом вже понад два десятиліття. В 
співавторстві з зубними техніками Аль-
берто Батістеллі і Ромео Паскета він на-
писав дві книги на цю тему: «Точність 
ортопедичних конструкцій» і «Точність та 
естетика». Остання була доступна фахів-
цям під час семінару у Львові на стенді 
видавництва «ГалДент». Власне на цьому 
семінарі Доменіко Массіроні розповідав 


